

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Klára Dadová

NÁZEV PRÁCE Malý/střední podnikatel v hotelnictví – začátek podnikání
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Které metody jste použila při zpracování bakalářské práce.**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) B – velmi dobře

Slovní hodnocení práce:

Studentka Klára Dadová zpracovala bakalářskou práci na téma Malý/střední podnikatel v hotelnictví – začátek podnikání.

Cíl bakalářské práce byl splněn. Práce je psána srozumitelně.

Autorka v úvodu píše osobně, což je pro závěrečné práce nevhodné – konkrétně se jedná o následující odstavec: „Hotelierstvo ako odvetvie je mi veľmi blízke, nakoľko som vyštudovala hotelovú akadémiu, následne pracovala v odbore a v budúcnosti by som chcela v tomto odbore naďalej zotrvať alebo podnikat.“

Dílním negativem je, že cíl stanovený zadáním BP není totožný s cílem, který autorka vymezuje v úvodu BP. Oba cíle mají být totožné a mají odpovídat cíli stanovenému v zadání.

V kapitole „Metodika práce“ má autorka pouze 2 metody použité při zpracování. Jedná se o STEP a SWOT analýzu. Lze předpokládat, že metod muselo být více, ale v práci uvedené nejsou.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 20. května 2017, Vyškov